
【お詫びと訂正】 ４月号 20 ページ掲載の「自衛隊入隊者激励会」の写真の説明に誤りがありました。
【誤】前列中央左から、飯岡海斗さん（十倉）、冨澤翔太さん（根木名）→【正】前列中央左から、冨澤翔太さん（根木名）、飯岡海斗さん（十倉）
訂正し、お詫び申し上げます。
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３月 15 日、農林水産省講堂＜東京都千代田区＞で、平成 30 年度未来につな

がる持続可能な農業推進コンクール表彰式が開催され、GAP 部門で斉藤農場

代表、斉藤知秀さん（十倉）が最高賞の農林水産大臣賞を受賞しました。

斉藤さんは平成 24 年から GAP（※）

に取り組み、安全な環境・農作業を

心掛けるとともに、高品質な小松菜

の出荷・農作業の効率化などが認め

られ、今回の受賞となりました。

※農産物の安全を確保し、より良

い農業経営を実現する取り組み。
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未来につながる持続可能な農業推進コンクール

斉藤知秀さんが農林水産大臣賞を受賞

納期内納付にご協力ください

固定資産税・都市計画税（第1期）

５月７日　（火）

今月の納期

３月 20 日、県青葉の森公園芸術文化ホール＜千葉市中央区＞を会場に、第

69 回県消防大会が開催され、県内消防関係者が参加しました。

その席上で、市消防行政への功績が認められ、消防団員 10 人が表彰されました。
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第 69 回千葉県消防大会

消防団員の長年の功績が認められ表彰

■日本消防協会長表彰

○功績章　浅沼　渉（本部付分団長）

○精績章　秋葉　修（本部付分団長）

　　　　　市川和正（本部付分団長）

○勤続章　篠塚清春（団長）

■県消防協会長表彰

○永年勤続功労章　

　秋葉　　徹（班長）、内田　真人（団員）

　秋葉　英樹（団員）、横田　政保（団員）

　石井　慎一（団員）、齋藤　彰規（団員）

　　　　　　　　　　　　　　＜敬称略＞ ▲篠塚清春さん

▲ 3 月 27 日、市長に表敬訪問されました。

活動経歴　平成 12 年から、マザーズホーム

や福祉センターで 1 ヶ月に 1 回程度、マザー

ズホーム通園児が使用する教材やおもちゃ作

りを行っています。

活動内容　1 回の活動時間枠は 4 時間くらい

で、その枠の中で個々の空いている時間を利

用して自由に活動しています。活動内容は、手型用紙に貼る折り紙の切り貼りや、

エプロンシアター、手縫いの教材作りなど、それぞれが得意なことを生かしな

がら活動しています。マザーズホームの先生からのデザインやリクエストをも

とに制作しています。

活動を始めたきっかけ　先輩から引き継いだ活動です。始まりは、一緒に通園

したきょうだい児と一緒に遊ぶことだったと聞いています。現在は、マザーズ

ホームを卒業した保護者が中心となって教材の装飾の一部を作っています。ま

た、製作しながら保護者同士の情報共有を行なっています。

今後の抱負など　ボランティアに参加し、製作することで気分転換になったり、

その時々の悩みや困りごとを共有することで、「もう少し…」と前を向けるよう

な活動になるといいなと考えています。

「富里市の資源はスイカや人参もあるけれど、実は人の良さもある」をテーマに、

富里市の四季を表現したフラソングに合わせて踊る、ダンスリレー形式の動画

「富里 PR 動画『愛の輪つなごう富里 lala la』」の作成にご協力いただきました。

〇押尾さん

動画制作のカメラマンと企

画・編集作業を担当し、定

期的な動画制作会議や動画

編集作業に積極的に関わり

ました。

「富里が好きな一人として、このまちの魅力を伝えたい」との思いから、撮影に

関わる機材、スタジオなども無償で提供しました。

〇岡本さん

市民を対象に行われた一般撮影会の時に、自身が所有しているドローンを無償

で提供し、空撮シーンのカメラマンを担当しました。撮影に至るまでの現地調

査やテスト飛行なども主体的に行いました。

また、定期的な動画制作会議にも積極的に関わりました。

〇長谷川さん

自ら作詞した「 Love ly 富里フラソング」の提供と出演団体への振付指導を担

当しました。自団体に所属しているメンバーも振付担当として参加し、ダンス

の練習動画をユーチューブに配信するなど積極的に活動しました。

また、定期的な動画制作会議や動画編集作業にも、積極的に関わりました。

マザーズボランティア　ままーず

平成 30 年度市民活動感謝状の受賞者を紹介します。
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市 民 活 動 介紹

５月31日　（金）

軽自動車税（全期）

 押尾勝好さん、岡本伸正さん、長谷川みち子さん


